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A1T74N 4.8 N7 RN RETEIUIINNTNAADY ITRUNAINNITUANKI D IUTEEINT AIA0R

nA#SY uasiwuauiagauﬂﬂuﬁﬂ (N2 INANI981 9 MIAY 10 wae «=0.10

ATUINUIY aﬁﬁ r1=0 {r1=1 |r1=2 |[r1=3 |[r1=0 {r1=0 |[r1=0 {ri=1 {ri1=1 [rl1=2
A9y !r2=0 [r2=0 |r2=0 |r2=0 {r2=1 {r2=2 {r2=3 {r2=1 [r2=2 |r2=1

GAM Z (0.172{0.132{0.124{0.132{0.,158]0,134|0,114{0,122{0.,108}0.098
(2,1] BF {0,139}0.086/0.074}0.068/0,126/0.089(0,092{0,089{0.074}0,066
W 10.224/0,132{0.119{0.134{0.168{0,148{0.146}0,129}0,109{0,106

GAM Z 10,22210.144(0,088{0.092{0.219{0.178{0,136{0.138{0,132{0,102
(3;1) BF {0,179{0.104{0.082{0.060{0,142{0,118{0,096{0.099{0.088{0,060
¥ |(0,259{0.166/0,108{0.090{0,219{0,189{0,164(0,144]0,139{0,104

LOG 7 |0.146/0.102{0,09910.112{0,123 0.118{0.116(0,102{0.092{0.089
(0.7) BF {0,069{0.,060{0.,042{0.048{0,064{0,086{0,078{0.048{0,054{0,062
¥ [(0.146(0.103{0.089{0,099{0.128{0,119{0,134{0.099{0.088}0,082

LOG Z 10.,134{0,149{0,144{0.166/0,118{0.119]/0,099/0,106{0.106{0.112
{0.9) BF {0,032{0.034{0.034{0,042{0,042{0.060{0,060}0,032{0.036{0.042
¥ 1[0.099/0.166{0.166{0.168{0,109{0.109{0,094{0,094{0,104/0.102

WEIB Z 10.636{0.534{0,448{0.364{0.494{0,408}{0,339/0,41210,299{0.344
(0.5) BF {0.301(0.222{0.210{0.114{0,214{0,178{0,132{0,148}0,112{0.126
¥ [0,612/0,524]0,414]0,288]0,469/0.389{0.317/0.396(0.250{0,250

WEIB z 1{0,376{0.226(0.182{0.149{0.328{0,289{0,202{0,179{0.186{0.148
(2.0) BF {0.299{0,168{0.148{0,.102{0.250{0,218 0.168/0.109(0,138]0.132
% |0.418/0.246{0,199{0.174{0.354{0.316/0,250{0,198{0,198{0,164

CHI z 10.102/0,112{0.102{0.094/0,098{0,094{0,108{0,102{0.108{0.118
(2) BF [0.046{0.074]0,066{0,054{0,052{0,052{0,060{0,046{0,058{0.056
¥ (0.074{0,082]/0,099{0.092{0.094/0,062{0,106{0.089{0.106/{0.114

CHI Z 10.106/0.,072{0,089{0,104{0,114{0,109{0.118{0,096{0.086{0,098
(3) BF {0,078{0.069{0.069/0,060{0,078{0,076{0,078/0,056{0,062]0.056
¥ (0.119/0.074{0,089}{0.103{0.116{0,116{0.118}{0,.090{0.084}0.096
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0.24
0.23
T 022
0.21
0.2
0.19
0.18
017
0.186
0.15
0.14
0.13
Q.42
0.11
o.1
0.09
0.08
0.07
0.06

1% 4.2
 §

0.27
0.26
0.25
0.24
0.23
0.22

0.21

0.2
0.1¢
0.18
017
0.16
0.15
0.14
0.13
0.12
0.11

o.1

0.09
0.08
0.07
0.06

10 Sunuuaawﬂm a = 0+10 uavﬂvsﬁwnstﬁunwiuanuaduuuunuuw (a=23p=1)
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0.074

N.ORRK

T T T #is T 066
r1=0,r1=0 ri=2,r2=0 l rl=0r2=1 l im0, r2=3 l rlm1,r2=2 T;
ri==1,r2=0 r1=3,r2=0 rl=0,r2=2 ri=1,r2=1 rl=2r2=1
ce=nsored data

g & % BF % W

mauiau Reuginsmsnadeutesmianamagey 3 M LNeTWIAMIaE LAY
(0 JeauiEdIAl « = 0.10 wastlsemngi fumauanuasuuunuin (e=35=1)

r1 —Orr1 -0 ‘ r1 —2:&—0 O.l’JG 1 -0:r2—? l r1 —0:r2-.3 l r1 —1:;-2-2 0.‘)6

ri=1,r2=0 ri=3,r2=0 r1=0,r2=2 rl=1,r2=1% ri=2,r2=1

censared data
B Z + BF o W
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ﬂh'l 4.3 ma'tthemmaummamsmaawnaemanmmaau 3 m Lﬁanmnﬁ'saéwtﬁwﬁn
10 JeAmmigam « = 0.10 uaxﬂwmnﬂf]umsuanuamuuaanua’maa (€2 0.7)
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013 -

012 -

.09

0.08 -

0.07 -

0.08 -
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0.048 0.048
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ri=1,r2=0 ri=3,r2=0 rl=0,r2=2 rlmt r2==1 rl=2,r2=1
censored data
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T
10 ssnuuaawnq a = 0.10 uaaﬂiuﬁ1nxLﬁunwsuannaauuuaanuaiuaa (€= 0.9)
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0142 |
BiLF
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0.042 0.042 0.042
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70 4.5 MTLiTEULNAYAIIIIMINAAAUTDIMARANAGIY 3 M1 LHDUMIARIAEI LAY
|

2ﬂﬁ

v W e w ‘
10 JFymuugd I « = 0.10 uautlwmmtﬁumvuqnuwunu‘lwm (a=2,0)
> ¥
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0.4
0.38
0.36 -
0.34
0.32 -
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0.28 |-
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0.24
0.22
0.2
0.18
0.16 -
0.14
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0.1
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T

0.132

T T T
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ri=1,r2=0 ri=3,r2=0 ri=0,r2=2 rlmt,r2==t ri=2,r2=1
cansared data

o Z + BF o W

4.6 mIulTannsuIsnIRdeIIMdaAIAgL 3 M tﬁauuwnﬁugéwatﬁwﬁu
10 JusulEaA « = 0.10 uaaﬂssnwnstﬁun17uanuacunu1agaa (2=0,5)
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0.148

0.132 128

0
U V T 0.7
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M3 lTsuLigug nIM INAAsuTeIMIADAMAGaY 3 M tﬁauu1nﬁvaélatﬁwﬁu
10 syAuligdma « = 0.10 waztlsemnn dumsusnuasumlaaums cd.e=2)

0.056

0.054

0.052 0.052

0.046 ; 0.046
T T =T T T
rl=0,r1=0 l rl=2,2=0 [ rl=0,r2=1 [ rle=0,r2=3 rl=ml r2e=2 '
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censored data
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mIviFum RgueIuisnIsnasuTaImanRIAae 3 M Lﬁauuwnﬁaaélatﬁwﬁu
10 semiedea « = 0.10 warserngidumsusnuasuunlaaumd cd.e=a)

0.06

0.056 0.056

1] i 1} 1 1
rl=0,r1=0 ‘ rl=2,r2=0 l Flm=0,r2=1 | rl1=0,r2=3 =1, r2=2
ri==1,r2=0 rt=3r2=0 ri=0,r2=2 ri=1,r2=1 rl=2,r2=1
c=nsared data

O Z + BF o W
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4.2.2  (SemeisiraiiAy 10 a seaindnAg 0.05 aunTnatilia

M3 AT eRaanmsaeh 4.9 1dded

1) ns&ﬁ%tnswuﬁiagaﬁiuUﬂ (r1=0 r2=0)  wwirTaemo liiaaen
naagy W ﬁéwqunwsnﬂaaueeqﬂ 799898709 Z uas BF @ua ey 8nidu
NTRTTEINT AN TUINKI IUUVADNUITNERCA=0, ¢*=0.9) msuanuasuvyladuaad
(df=2) uaunﬁsuanuqauuu1aga5 (a=0.5) fiaadAnAsoy 2 #nanImARaLas
an 59989%1A3 W uas BF ANNARY

2) nsﬁﬁiaganwﬂnﬁanwciwa 10% (r1=1 r2=0) 20% (r1=2 r2=0)
wae 30% (r1=3 r2=0)wyirlnemo luRaaRRnaaoy W ﬁéﬁuwanwsnﬂaauqaqasaaaauw
A9 Z uwas BF mwaney antiﬁnsﬁiagaﬂwanwanwaiws.aox 178N TNNITUANUAS
uuu1aga5(a=0.5) LAENITUANUAIUIIABNUDINDACA=0, ¢2=0.9) FaadRnaEDY Z
iéwuwanﬁsnnaauqeqﬂ 799R947A0 W uas T RN

3) ns&%iagauﬁnn1anweno1 10% (r1=0 r2=1) 20% (r1=0 r2=2)
wag  30% (r1=0 r2=3) wyirlnemoludabinaasy W ﬁéﬁqunwsnnaauqoqﬂ
5998937A90 Z uak BF  mwaniy  8ndunsilss¥ansinnTuanussunuasnualuea
nwsuanuaeuuu1aga5(a=o.5) wasnrsuanuasuuylaauaaidaatifnaasy  z Sisauna
NIMAEOVAIEN T99AAD W uas BF A1wa 1Ay

4) nT&%iﬂQﬂﬂﬁﬂﬂﬁﬂﬂﬁdiﬁﬂuasﬂﬁ0%11lﬁﬁﬁu 10% (r1=1 r2=1)
wuirlasfialiadfnaaay W ﬁﬁﬁuwanﬁsnﬂaauanﬂsaoaouwﬁa Z uwas BF
ety eantunsdlTsEansinTuanuauILaINIeTNEA (4=0,¢>=0.9) n1Tuan
uaauuu1aga5(u=o.5)uaunwsuanuaauuu1aauﬂ14(df=2) fdaRanaaoy z F81ua
nwsnnaauQaQﬂsaaaauwﬁa W uas BF f1uaney

5) ns&ﬁiagaﬁnwsﬂwanﬁanwei1suaunwoﬂ111ﬁtﬁwﬁu AvyARIEN 990
10% 11A%IENT9177 20% WABYIARIENTITNE 20% 1AKIENTITIY 10% WU INTaUTs
FINTINITUINUIIRVVUNNNT (=2, 32p=1) nwsuanuaouuuiogaﬁ («=2.0) Wasn1s

{ v _aa oo =
uQﬂuaﬂuuu1ﬂﬂuﬂ77(df=3) Manamaday w 331u1Qﬂ17nﬂﬂ9ﬂ10§ﬂ T9IRIANNAS /4
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LAy BF sNaey arunTilsennadinisuanuasuuyaonuatuea  niTwaneasuvuls
gaﬁ(q=o.5) warnTaanua sy lAduAad (dF=2) #daadn z FewnamInadey
Qagﬂsaeaeuwﬁa W uas BF amdny

6) n17Lﬁutdaétﬂuéiagauﬁﬂnwaﬂwana1ﬁnaﬁw1i 27U1NTNAADY
asRaaRRnARaNs 3 W2 QeniﬂnﬁsLﬁutﬂaét1uéiagauwﬂnwanwoiwa1uszﬁuﬁLﬁwﬁu
ans& ant TunTaTEIINTINTUANLA LUYADNUATHOR (4=0,67=0.9)

7) grnamInassvrasiatnnadoy W uae Z did1 IndiAssfiuannnn
MTRANKAY  WAsAIaRATS 3 W ﬁdwdnuwanwsnaaauqouwnzﬁaﬂseﬁwnsﬁnﬂsuqnuae

‘ﬂ'ﬂ v o b o ﬂl
uUﬂ1?HﬂR1Guiﬂuﬂﬂﬂﬂfﬂﬂﬁuﬂﬂ1ﬂﬂlﬂﬂﬁﬂﬂﬂﬁﬁuQﬂuﬁduUﬂlBﬂﬂiﬂluulﬁﬂﬁﬂﬁﬂﬂﬁﬂ
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g8t den L fgaNd w1anNNTNARaLL NaTIIARIag I aLNNY 10 WAE
«=0.05 FWUNAINNTITLINLIITD9UTEEINT MIADANARDY uaaiﬁuunnwuiaganWﬂuwa
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A1eR 4.9 1171 UT 8L BISIUNANITNAADY ATUUNAIANTITUANKISTDITEEIINT AIADA

naday uasiwuauiaganwﬂwwﬂ (H9IUNRI9E 9 LNNY 10 uAE  «=0.05

A1TUINUIY aaa r1=0 {r1=1 {r1=2 [r1=3 [r1=0 |r1=0 {r1=0 {r1=1 |ri=1 |ri1=2
nAdaL|r2=0 {r2=0 {r2=0 |r2=0 |r2=1 |r2=2 {r2=3 [r2=1 |r2=2 |r2=1

GAM 7 10.098{0.064/0.056{0.056{0,079{0.079{0.058{0,058{0.060{0,044
(2,1) BF |0,079(0.058{0,046{0.048{0,068{0.058{0.048{0,048{0,038)0.034
w [0.114{0.074/0.066{0.056{0,084{0,086{0.,082{0,C69/{0.06210.046

GAM z 10.116/0.084(0.044{0.052/0.116{0,096{0.079{0.074{0.060}0,036
(3,1 BF |0,092(0.068/0.036{0.026{0,064{0,064{0.052{0,046{0,048/0,034
¥ |0.158{0,094/0.052{0,046/0,139}0.119}0,092}0,092}0.063 0.048

LOG 7 {0.060{0.072{0.054{0.058{0.074/0.066/0,060|0.034{0.056{0.050
(0.7) BF {0,030[0.028{0.026{0,028{0.038{0.048{0.046(0,028|0.,020}0.030
¥ 10.068{0.050{0.046{0.034{0.074{0.084{0.069{0,044{0,054{0.042

LOG 7 10.082{0.079/{0.088{0.082/0.,060{0.058{0.048{0,050{0.056{0,058
(0.9) BF |0.014{0,022/0,020{0.022|0.028{0.026{0.032{0,022{0.024{0.022
¥ 0.,036/0.030{0.060{0,046{0,058{0.052{0.045{0.0460,044{0.034

WEIB 7 10.534(0.446/0.358|0.274{0.399{0,294|0,224{0.336/0,206{0.234
(0.5) BF |0.360{0.310{0.,260/0,162{0.280}0.189/0,110/0,240/0,1080.160
¥ [0.404{0.386/0.294[0.204/0.362/0.262{0,108/0.256/0,108{0,112

WEIB 7 |0.268(0,129{0,106|0.066{0,206{0,169{0,119(0.114}0,088{0.076
(2.0) BF (0,182{0,099{0.088{0,058{0,172}0,128{0.084}0,096)0.0620.054
w |0.316/0.148/0.122{0,086/0.226/0.202/0.,148{0,139/0,116{0,096

CHI 7 |0.044(0.044{0,042/0,050(0,044{0,048{0,058{0.050}0,042}10.060
(2) BF {0.020{0.032{0.036{0.038{0,022{0.030{0.034/{0.024{0,028}0.040
¥ (0,040{0.050{0.044{0.054{0.040/0.042{0.056/0.046{0,038}0.040

CHI 7 |0.042/0.034{0.036/0.046{0.066{0.057(0.064{0.046{0,046)0.042
(3) BF |0.042{0.028{0.030{0.034{0.042{0,038{0,048{0.036{0.038}0.026
¥ |0.064{0.036{0.048{0.050{0.064{0.058}0.064{0,048{0.048}0,042




A% 4.9 mIufauiaudmsmInaseuresiiaoimaagy 3 M LNOINANIBEI AL IAY
k
10 Jeaulgay « = 0.05 uaw silsegngt dunsusnuasuuunmn (a=2:8=1)
012
c.11 -
0.1 -
0.09
0.08 -
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0.03 T — 5 - . 0034
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censored data
B8 2 + BF o W
'nhu 10 MaifsufsusnamanasautasmadanAday 3 M1 LliDIIARIBEILMNY

017
0.16
0.15
0.14
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0.11

0.1
0.09
0.08
0.07
0.06
0.05
0.04
0.03
0.02

10 Tvﬂlmﬂﬁ’\m ax =

0.05 uazﬂwmmLflun'ﬁuanumuuuunum (a=33p=1)

" 0.%68
5 0. $39
. 0.116 g 116 oN o
s 8096
S '_. % 0.8992 G5-892
n.e Q.079
3 S 0.074
i 0.869
0.08
# 0064 0.064 S
5 0.052 \0'48
= 0.046 0048\ do3s
o
™ FADE 0.034
0.026
] 1] l 1) 1
r1=0,r1=0 rl=2,r2=0 ] r1=0,r2=1 l r1=0,r2=3 I rl=1,r2=2
rl=1,r2=0 r1=3,r2=0 rl=0,r2=2 . ri=1,r2==1 rl=2,r2=1
censored data
O Z + B o W
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4,11 ﬂWTlﬂ?ﬂutﬂﬂUBWﬂWQﬂWTﬂﬂQBUﬁaﬁﬂQﬂﬁﬂﬂﬂﬂaﬂ 3 m luaﬂu1ﬂﬂ73ﬂﬁdlﬂ1ﬂﬂ
10 ssauuaawnq a =..0.05 u3¥ﬂ73ﬁ1ﬂ1LﬁﬂﬂW?“QﬂﬂﬂiﬂﬂUﬂQﬂﬁO?Naa (¢=0.7

Tin
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0.08 -

0.07 |-

" 0086 |-

0.05 |-

0.04 -

0.03 |-
0.03
0.028 0.028
0.026

0.02

T T T T 1
ri=0,r1=0 rl=2,r2=0 rlm r2=1 rl=0,r2=3 r1=El02=2 [
ri=1,r2=0 r1=3,r2=0 rl=0,r2=2 ri=1.r2=1 r1=2,r2=1
ocsnsored dota

a Z + BF o W

sﬂn 2. 12 mTulTsufeudsmInadeurasmatanagey 3 M tﬁauuwnﬁvaéwenﬁwﬁu
10 JyAulgAIAY « = 0.05 waedsengt funisusnussuuuasnuatues (€ = 0.9)
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22 . o002
0.014
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cansored data
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590 4. 13 mTuiFan s wnsmInaseutesatinegoy 3 W zﬁaums}ﬁaaéwuﬁwﬁu
A v v o w
10 Jehuigdwe « = 0.05 uavﬂwﬂmtflumsuanuaﬂn‘ma (a=2.0)

0.34

032 - 5318
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offe
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censored data
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* v v o w
10 Jesuligdw@ « = 0.05 uaudwmm&f]umsuanuwuuuhgaa (x=0.5)

0.6

0.55

0.5

0.45

0.4

0.35

0.3

0.25

0.2

0.15

0.1 ‘ : ; O. 8 0. %68 g

A=Or1=0 | rl=2,2=0 or2=1 | rBk=3 | 24082 |

r1=1,r2=0 r1=3,2=0 1 =0,r2=2 rle=1,r2=1 r1=2,r2=1
censored data

G .2 W %W
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'nln4 15 mTul§aufigudmismannaeuresmatinmaaey 3 M (NoTuIAMat 4L AL
10 geaulgdm a = 0.05 wastretngt umsusnuasuunlaaumd (d.e=2)

0.065

0.06
n

0.06

0.055 -

0.05 -

0.045

0.04 +

0.03

0.026

0.022
T

J 1 ! T T T
r1 =2 =0 l r1=2,r2=0 i N=0,r2=1 | r1=0,2=3 | ri=1 r2—2 |
r1=1,r2=0 r1=3,r2=0 rle=0,r2=2 el e=1,r2em1 r1=2,r2=1
censored data

0.02

‘H]ﬂ 4,16 rmLﬂ‘mmmmmmammnaawaemannnnaau 3 m Liaxm'mﬁma"mﬁwﬁu
10 wnuuemm a = 0.05 uazﬂwmmLﬁun'nu'-muwuuu‘lﬂaums (d.f=3)

0.07
0.066
N
N 0.064
0.088 | . o0, /g\ O.BE4
0.06 |
NRBE
0.055 -
0.05 | 63
(8] =
" :A i » 'A 8
0.045
0.042
0.04 | O-0%% o
0.036
s 456 . 0.038 0.0%8
0.035 - - 0.036
0.034
0.03 |-
0.03
0.028
0.025 T T T 5
eor1=0 | r=2e2=0 | ri=0w2=1 | ri=0w2=3 | ri=tu2=2 |
ri=1,r2=0 r1=3,r2=0 ri=0,r2=2 ri=1,r2=1 rl=2,r2=1

ocensored data
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4.2.3  19MINIRE1IMIAY 20 & TeRuiadIAy 0.10 ANT0aTiNG

M13iATERaInaTeh 4.10 AR

P ns&ﬁ3ta11e;iaga§awuﬂ (r1=0 r2=0) WIIINTAYTEEINTINITUIN
LA ILUURNAEN (62, 31 p=1) N1TUANUIIUVLADNUGTHOR (4=0,67=0.7) WALAITUAN
uqouuu1oga5(a=z> Tagfialifaadanaasy w ﬁdwuwanwsnnaauqaqa T99RINAD Z
wat BF magy  awdulTsrnsinmTuanussuurlaauaid wasnisusnusssuaen
UDTHIAA=0,67=0.9) uaanﬁsuanuacuuu1dga5<a=0.5) ffaatanaaey z  §onua
N1INARILA IEN 7998931A8 W Wa¥ BF A1uae

2) ns&ﬁiagnvﬁﬂnﬂsnwaiwa 10% (r1=2 r2=0) 20% (ri=4 r2=0)
WAy 30% (r1=3 r2=0)  WYINTRUTLEINTANITUANUI UVUUNNNY (=2,35p=1)
nwsuqnuaauuu1aga5<a=2)uaunwsuanuauuuu1ﬂauﬁ7§<df=3)ﬁaaﬁﬁnﬂaau W §ion
qunwsnﬂaauqaqﬂiaeaauwﬁa Z udg BF fNatiy amiunsadssinsunnsuanuas
uuu1agaé<a=o.5) LaEnnTuanua ey lAduat (df=2) ffaaifnaaoy z  H81wna
NINAASYEIAN 7998947A9 W uas BF aiNanau

3) ns&ﬁiagaﬁwﬂnwanﬂovvw 10% (r1=0 r2=2) 20% (r1=0 r2=4)
WAy 30% (r1=0 r2=6) WYINTAUTEEINTANITRINKIIUVVUNANNT(a=2,33p=1)
nwsuanuaauun1zga5(«=2) nTuanuasuny lAduAIF (dF=3)  LAENITUANLAILLLADN
NBTUER(A=0,¢20.7) {faaafnadey W ﬁiwuwanwtnﬂaauqeqﬂ 799R9N1AD  Z
WAt BF  MINANY anL5uﬁ1&ﬂsuﬁﬂnﬁﬁn17uanuqauuu1aqa5<a=0.5) NNTUANUIY
UUAINNOSNIAN=0,6720.8)  warmTuanasuuylnduaad (df=2) fiaffnagey
z ﬁﬁwuwanw&nnaauqoqnsaeauuwﬁa W Was BF aNa1ny

4) ns&ﬁiagauwnuwanweiwauaunweuvﬂxﬁ1ﬁu 10% (r2=1 r2=2)¥U7N
NTAUTEIINTRANITUANUA IULUUNNNT (@=2, B3 p=1) nwsuqnuﬁauuu1aga5<q=z.0) WAL
mTuanuasuuylaguaddcar=3) fradanagou w ¥9manTnaaaud sdn T9IRINAD

Z uay BF mNaNdy ArunsflssannTiinnuanuasuuasnuaduea nasuanuasuuyls

ga5(a=o.5> asnTuanuasuuyladuaacdr=2.00  fatnnadoy z Fewna

nwsnﬂaauqeqﬂsaeaeuwﬁa W was BF yaney
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5) niﬁﬁiagainwsuWﬂwwanwciﬂauaunweuaw1ﬁxﬁwﬁu AsAmnannagng
10%  IIAMIENIIIIN 20% WABIAMIENIITNE 20% WAMNEmn 910 10% wudalaesaly
fanAnaday Z ﬁﬁwuwanwsnﬂaauqaqﬂ 7098937A8 W Uar BF MNAAY aniiunsiilTe
FINTANITUANKI ILYVUNNNN (a=33=1) uasnﬁsuénuquuun1aga5(a=z.o> Ffatn
naday W ﬁéwuwanwsnﬂaauqoqﬂ 79989870 Z ua¥ BF  uatey

6) nwsaﬁutﬂaét1uéiaqaﬂﬁﬂnﬁanwcuowﬁuaﬁﬂ1i 97UIINNTNARDUTDIAL
aRenadomne 3 §0n51n17tﬁutﬂaéx1uéia§au1ﬂuﬂan1eiwa?ussﬁuﬁtﬁwﬁuqnnfﬁ
gt JunsditTEINTiNTUANUA ILILABNUDTNEA (4=0,¢7=0.9)

7) SIUIINNTNARIUIDIAIAAANAADY W uas Z 3@ InaLABIuNAn
yensiianiiniug  wasiadane 3 ﬁvﬁdwiwuﬁqnwsnﬂﬂaugauwnLﬁaﬂfsﬁjnsﬁnwi
uanuqeuuuiagaé %oﬁiﬂuuunﬁsuanuqainﬁtﬁaoﬁunﬂsuqnuaouuunanﬁTﬂLuuL%ﬂa

uwnﬁqn

718381 2EALNINUYTIUIANNTNAADUL NDYUNANIDENIMIAY 20 WA
a=0.10  FTLUNAINNTTUINWIITDIUTEEINT AIa0ANARDY uaviwuunnwuiagauwauwa

wans 13 lumgnef 4. 10
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ATTT9N 4.10 NNTLETEULNBUTIUIANITNAEDY IIUUNAINNITUINLIVYDIUTEEINT MIF0R

NAA9Y LALINUWIUYBNAYIAKIE L NDUUIAN2E1 9L

Ay 20 ugg «=0.10

msuanuas| doR [r1=0 [r1=2 [r1=4 |r1=6 [r1=0 |r1=0 |r1=0 |r1=2 [r1=2 |r1=4
nMa9ur2=0 {r2=0 |r2=0 {r2=0 |r2=2 r2=4 {r2=6 |r2=2 |r2=4 [r2=2

GAM 7 lo.304l0.182[0.129]0.1280.284}0,256{0.209{0.159]0.148/0. 136
(2,1 BF |0.244]0.138]0.116}0.086/0.204]0.179}0,192{0.132{0,129/0.096
v lo0.33210.194]0.139{0.128}0.274}0.262|0.214]0.164{0.148(0.134

GAM 7 lo.498|0.264]0.176{0.1340.442]0,.396]0.308|0.232{0.2160.138
(3,1) 8F 10,3640.229{0.144{0.102{0.291|0.272{0.239{0.174{0.144}0.134
¥ 10.500]0.282|0.178}0.138/0.448/0,404/0.308]0.244{0.219(0,142

LOG 7 lo.172]0.128]0.1280.128]0.168{0.172{0,192{0,1240.109]0.094
(0.7 BF |0.092/0.066]0.,056/0,042/0.122]0,118{0.126{0.064|0.082/0,062
v lo.174l0.114l0.108{0.079{0.168{0.179]0.189(0.106{0.106{0.076

L0G 7 lo.156/0.179}0.1980.198{0.106{0.109}0.109{0.1140.092|0, 128
(0,9) 8F 10,030!0.034]0.028|0.028/0.052{0.058{0.074]0.022|0.044}0.040
w lo.146l0.139}0.152{0.156{0.099|0.104|0,106{0,089{0.074{0.084

WEIB z lo.919l0.849]0.746|0.594|0.808}0.748(0.674}0.688{0,582/0.,578
(0.5) BF |0.459]0.368/0.480(0.202]0.495]0.219{0.260{0.128}0.200]0.128
w lo.809l0,709/0.586|0.462]0.672{0.564|0,472|0.554{0.438/0,408

WEIB 7 |0.758{0.494]0.3140.242{0,626|0.549{0.486{0.348|0.309/0,239
(2.0) 8F 10.622/0.398(0.236{0.184[0.514]0.429{0.364[0,304{0,244{0.206
v lo.7890.512|0.338}0.250{0.639]0.566{0.486|0.368|0.328{0,248

CHI 7 lo.102]0.104}0.1060.114{0.094{0,106{0,112|0.109/0.124{0.102
(2) 8F 10.0520.046/0.048(0.054/0.056{0.076{0.079]0,054}0.076{0.048
w lo.078l0.079]0.082{0.079{0.084]0.102{0.104{0.082{0,102{0.086

CHI 7 lo.166/0.118]0.094]0.0680.164}0.162{0.136(0.106{0,128/0.094
(3) 8F |0.126{0.079]0.064{0.050{0.106{0.122{0.106{0.084{0.082{0.066
w lo.158(0,128l0.096/0.078{0.156{0,176(0.144|0,114{0,122{0.079
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-nln 4. 17 mTulau fausmanisnnasutesmaaAnAday 3 A7 LNMNIAMaEN LMY
20 gJemuigdw « = 0.10 uartsednTy T TusnussuIuANE (a=218=1)
0.32

0.3

0.28 -

0.26

0.24

0.22 -

0.2

0.14

0. 1'92

0.08 gz L - L | 1
r1=0,r1=0 r1=2,2=0 rl=4,2m0 r1=E,2=0 r1=0,2m2 rl=0,2=md rl1=0,r2=6

censared data
o z + BF ¢ W

e

'ﬂh’l 4.18 n'm1I7tmLnﬂummammmawaomammaaau 3 m Lﬁamumﬁméwuhﬁu
20 wn'uuamm a = 0.10 uasﬂwmnuﬁumsuanuwuuuunum (6—3.9 19

0.55
0.498

0.5 F O

0.45

0.4

038 -

0.25
02

0.15

0.1 T T T T T
ri=0,rl=0 l rl=4 r2=0 O-iDQ ri=0,r2=2 ri=0,r2=6 I rl=2,r2=4 I
ri=2,r2=0 r{=86r2=0 r1=0,r2=4 ri=2,r2=2 rl=4 rZ2=2
censared data

o Z + BF o W
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7ﬂﬂ 4,19 ﬂ17lﬂTﬂULﬂBuOﬂ%ﬁQﬂﬁTﬂﬂaaﬂﬂaGﬂ?ﬂﬂﬂﬂﬂaau i m lﬂaﬂuWﬂﬂiaﬂﬂitﬂﬂﬂﬂ
20 18ﬂﬂ“ﬂﬂ1ﬂm a = 0.10 uasﬂssﬁwnstﬁunwtuanuaeuuuaanuaiuaa (€= 0.7)

0.2
o1 |
018l g

017 | O
0.16
0.15 |
014
013 |
012 +
0.1

0.128 0.128

0.1 ' N\ 0.094
0.09
0.08 |-
0.07
0.06
0.05 -
0.04

: ' 0.g42 ’ J T
ri=0,ri=0 rl=4,r2=0"" ri=0,r2=2 I ri=0,r2=6 I ri=2,r2=4 [
rl=2,r2=0 rl1=6,r2=0 r1=0,r2=4 rl=2,r2=2 rlm4,r2=2
censared data

o zZ + BF o W

Tin 4.20 m'n.dmnLnﬂummammnaawaemammaaau 3 M Lﬁaﬂmnﬁ')aéwuﬁwﬁu
: 20 Jeauligdeg « = 0.10 wariseng fun1susnuauuaentotuoa (&= 0.9)
0.21
0.2
0.19
0.18
017
0.16 + 0.158
0.18 |-
014 F
013
012 -
011 F
0.1
0.09
0.08
007 |-
0.06
0.05
0.04 |
0.03
0.02

0.198 0.198

0.128

0.109 0.109

0.034

0.03 0.02)

] iy i 1 ]
A=0,r1=0 | rlmd,r2=0 M=0w2=2 | r1=0,2=60422 r1=2,2-4 |
rl=2,r2=0 r1=86,r2=0 rt=0,r2=4 ri=2,r2=2 ri=4 r2=2
censared data

g 2 + B  © W




1ﬂﬂ 4,21 MTviTaufgrdnsniImadouosmananaday 3 M LNeMIAMBEIILMAY
20 TyAuigdwa « = 0.10 uaedsuﬁwnstﬁunwsuanuaauuu11uaa («=2.0)

0.9

0,184
0.1 T T T
MO0 | ri=h2=0 | r=0r2=2 NDr2=6 | rl=22=4 |
r1=2,r2=0 r1=6,r2=0 r1=0,r2=4 r1=2,r2=2 rl=4,r2=2
censared data

oz + B < W

sﬂn 4.22 m7iiTeu REuginanIInRdouTeIMIASNAReY 3 M1 LEAINAMBEIILMAY
20 JrAulERAY « = 0,10 uauﬂvsﬁwnstﬁunwsuanuaeuuuiuuaa (a=0.5)

0.919

0.9

08

0.7 i

0.4

03

0.2 -
4 0.202

0.1 T T T T T o128
r1=0,r1=0 I ri=4,r2=0 I ri=0,r2=2 l rl=0,r2=6 ] rl=2r2=4 1
rl=2,r2=0 ri=6,r2=0 rl=0,r2=4 r1=2,r2m=2 rl=4 r2=2
c=nsared data

o-Z- -+ B .0 W



7ﬂn 4,

0.12
0.11

0.1
0.09
0.08
0.07
0.06
0.05

0.04
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23 MTLITauLfigEaIIINIIIARSUTDIMABANAEOY 3 A7 LADUIWIARIEN I MINY
20 gemuledA « = 0.10 uauﬂsunwnsLﬁun1suanuaauuu1ﬂauﬂ11 (d.£=2)

0.124

0.048 0.048

0.046

M=Ofl=0 | rl=452=0 | r1=0r2=2 | rl=0,2=6 | ri=2:2=4 |
r1=2,r2=0 1 =6,r2=0 b r1=2,r2=2 r1=4,r2=2
osnsored data

O Z + BF o W

11!114 24 fmLthaumaummammﬂaawacmanmnaau 3 m Lﬁaﬂmnﬁ')aé'\uﬁﬁu

o.19
0.18
8.17
0.16
0.18
014
0.13
012
0.11

0.1
0.0¢
0.08
0.07
0.06

0.08

20 wmmamﬂm « = 0.10 uazﬂwmmLﬁunwsuanuaauuﬂaauﬂw (d.f=3)

L 1 ' ] ]
ri=0,ri=0 l rl=4,r2=0 0.b5 rl=0,r2=2 r ri=0,2=6 ' rl=2,r2w=4
rli=2,r2=0 r1=6,r2=0 rt=0,r2=—4 rl=2,r2=2 ri=4,r2=2
ocensored data

g Z. » B o W
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4.2.4  (FemeiiednaimL 20 o TeRuiadRy 0.05 CRERELTEILT!
T3 iaTenannananed 4. 1rladed
1 ns&ﬁ%tﬂsﬁsﬁiagaﬁonuﬂ (r120  r2=0)  wuinlneflidaaas
nadau ¥ Bid1umanimadavdsan T99A941A0 Z URr BF ANNATAY #nLIunsalTe
FINTINITUANLAIUIYADNUITHOR(A=0, 620, 9) uaunwsuanuﬂauuu1agaéta=o.5)
asmruanuasuurlaauaId(de=2)  Rdsdfneday  z ﬁéﬁuwanﬁsnﬂaauaoﬁﬂ
7098931A8 W Was BF Auaney
2) ns&ﬁiagauwﬂuwanweiwa 10% (r1=2 r2=0) 20% (r1=4 r2=0)
WAt 30% (r1=6 r2=0) WUIUTEEINTNANTUINUITUVIUNNNCa=2,358=1) uaslTs
ﬁwniﬁnwsuangaouuu1ﬂauaa§<df=3> uasnwsuanuaauuu1aga5<a=z.0) faanm
nAEOY W HENNINTNAGONAIAN T9IANAD Z Ay BF mwa Ny
AU AN TN TLANUA LN TUANLATULYADNNBTHOR  NTHAN
uqauuu1aga5(«=o.5) wasnTuanuasuuylaguand (ar=2) fadnnaaey z  Hsuna
URRIRERIERED 799R941AD W UAE BF pNa ey
3) ns&%iaqaﬁwﬂuwanﬂeuvw 10% (r1=0 r2=2) 20% (r1=0 r2=4)
WA 30% (r1=0 r2=6) uuiwﬂﬁssﬁwnsﬁnwsuanuaouuuunuﬁw%iagauﬁﬂnwa 20%
WAy 30% uasﬂszﬁwnsﬁnnsuqnuaeuuu1ﬂauﬂ7§(df=3)uaunwsuanuaauuu1aga5
(a=2.0)MIa0ANAd0Y W ﬁéwuwanwsnﬂaauqaqﬂ 799a981A8 Z WAy BF @uanay
AMTUUTEEINTENITUANKI IRUUUNNNA (a=2, 33 5=1) ﬁiaganwamﬁa
10%  ANTUANLAILULABNUETNIACA=0,6>=0.7,0.9) nqsuanuqauuu1qga5 («=0,5)
aenTanuasuuylaauatd cdf=2)  Madfnadoy 2 ﬁéwuﬁqnﬁsnﬂﬂauqua
709R941A8 W WAL BF A uaey
, 4) ns&ﬁiagauwanwanﬁeiwauaunwanvwtﬁwﬁu 10% (r1=1 r2=1)
winlagialy 2 FEMIAININAGINAIAN T4 W uar BF  mwdndy
AN AR TE TN TENN TLANUA SRULKNAAN (=3 5=1)  uasnnTuanuasuuylasuaag

(df=3) nManAnaday w ﬁéwuwanwsnﬂaaueaqﬂ T29A941A9 Z UAY BF @A1Na1au



5) ns&#iaqaﬁnﬁsﬂWﬂawsnweiwauaunwaua11ﬁtﬁwﬁu A9 1A
19918 10% PIARIBNIINIT 20% WABINAKIENTIIENE 20%17A%IEN19121 10% DD
TagialUfadfnaaay z iéwuwanﬁsnﬂaauqaaﬂsa0aanw A9 W uas BF Ay
8NL UNTARITEIINTINITUANLAILLILNNEY (=2, 35p=1) ﬁiaganwawwznﬂeiwa 10%
uas  20% uasn17uanua0uuu11¥a5<a=2.0) fdnananasan W F81u1annanaacy
avdn 3998947A9 Z WA BF fua
6) nﬁftéutﬂaét1uéia§aﬂ1ﬂwwan1anawﬁuaﬁwTﬁ 97U13N1TNAADY
vosaaaRnARaTs 3 Qeniwnﬁstﬁutﬂaétuuﬁiagauwanwanwaiwﬂ1usuﬁu%Lﬁwﬁu
nnnsd #nL JunTilT s INTRNITUINUI IUVYADNUIINGA (4=0,¢7=0.9)
7)  §WIBNIMAAOUIOIMIATANAADY W uar Z a1 lnacAsenu
3N 1ensABA AN wasaRaRne 3 ﬁvﬁdwéwuwanﬁsnﬂaaugeuwntﬁaﬂsu
ﬁﬁntﬁnwsuanuaeuuu1uga5 'ééﬁzﬂununﬁsuanuac1nitﬁaeﬁunwsuﬂnuaauuntaniTﬂ

tuutisaawnﬁqﬂ

71881 28R L AENUTININTAGONL N IWIARIaE N MY 20 uas
a=0.05  JWUMWNTUINKIITDIITEINT MatAnAdasy uasdruunaaiouayamig

wane 19 lumasen 4.11
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1574 4. 11 1170 REEgIEIINITNAREY FUENATANTITUINLI I IUTEEINT AIaON

naaau uauiwuauiagauwnnwa (H9UUINAI2E LMY 20 WAE «=0.05

a1Tuanuas! dom [r1=0 {r1=3 {r1=6 [r1=9 [r1=0 [r1=0 |r1=0 |r1=3 |r1=3 |r1=6
nadaulr2=0 [r2=0 |r2=0 |r2=0 |r2=3 [r2=6 |r2=9 |r2=3 |r2=6 |r2=3

GAM 7 l0,486/0.242{0.162{0.112{0.436{0.384{0.339{0,218/0,169{0.152
(2,1) 8F l0,368/0.158(0.126/0.109{0.322{0,258{0,239{0,146{0,138/0.106
w lo.458{0.262|0.169]0.129{0.422|0.369/0,3240.232/0,156{0.158

GAM 7 10.754/0.404|0.244}0.1640.679}0.592]0,526/0,329|0,256{0.189
(3, 1) BF |0.582/0.286{0.184{0,144{0,504{0.436{0,392{0,236/0.208}0,158
v lo.746|0.414{0.259]0.174|0.664]0,582|0.526{0.342{0.254}0,188

LOG 7 lo.27210,118]0.122|0.122{0,279|0.282{0,274}0,109{0,124{0,104
(0.7) 8F |0.136{0,060}0.040{0,046(0,154}0,162/0,186{0,076{0.086/0.058
w lo.232/0.1180.122|0.128}0,258{0,264}0,252/0.109{0.116{0.089

LOG 7 l0.178{0,244]0.244|0.226{0,116/0.134{0,146|0.114{0,109/0, 144
(0.9) 8F |0.022/0.024{0.014{0,020{0,046{0.048{0,058{0,026{0,022{0,032
w lo.196/0.242/0.199/0.184{0.116/0.118|0,1540,1040.078}0.096

WEIB 7 lo0.984]0.934{0.882{0.769{0.939{0.872{0,824{0,852{0,724}0.726
(0.5) BF 0.672/0.600{0.502{0.302{0,402{0,304{0,514{0.600}0,504}0.419
¥ lo0.929/0.862/0.739/0.619|0.8380.726{0,638/0,704{0.544/0.584

WEIB 7 10.926{0.682/0.508{0.356{0.846{0.754{0,642{0.554|0.429|0.359
(2.0) 8F 10.832{0.566(0.382{0.286{0,702(0.612{0.496{0.4460.332}0.264
w l0.92410.719}0.524/0.362{0.839{0.746{0.628|0.556/0.444{0.362

CHI 7 10.094/0,098{0,108|0.106{0,102{0.094{0,098/0,0680.079{0.094
(2) 8F [0.042/0.040(0.054{0.046/0.062{0.056/0,068{0.044{0.0600.042
w |0.089{0.078|0.106/0.088{0.102/0,089(0.092{0.0680,084{0.084

CHI 7 10.250{0.106{0.086}0.076{0.226/0.228{0,219{0.138]0,148)0.084
(3) 8F 10.159/0.094|0.069{0.056{0,154{0.156{0,149{0,0840.089}0.069
% lo0.244|0.119{0.092]0.077{0.212{0,242{0.222/0.128}0.129{0.,088
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4.2.5 (lismaededratiiy 20 o TenvisdAY 0.10 AaT0aTilua
M13iaTeananT1en 4.12 1adel
1 ntﬁﬁ%tﬁswu{iagagonuﬂ (r1=0  r2=0) wuirTneiolufoane
nadey Z ﬁiwuﬁanwsnnaaquqﬂ T998987A0 W war BF auany sntiunsalss
I NI RN THANUAIUUYAINUITNDA (U=0,6=0.9) TWaGfmnaoy W F81u19n1Ine
a9udadn 7998947A9 Z was BF fuany
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5) nsﬁﬁiagaﬁnwsﬂwﬂuwﬂnwaiwauauﬂweu7ﬁ1ﬁtﬁwﬁu fs  1amne
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q1314R 4,12 11700580 REIS AN TIARSY SIUUNAINNITRANKI LD ATEEINT AIATR

nAA0Y LAEIWINTANAYNARIE L NDTUIAAIEEN LMY 30

uay «=0.10

ATTUINUIN aﬁi r1=0 |r1=3 |r1=6 [r1=9 {r1=0 [r1=0 |r1=0 |r1=3 |r1=3 [r1=6
wRdoulr2=0 |r2=0 {r2=0 |r2=0 |r2=3 |r2=6 |r2=9 r2=3 |{r2=6 {r2=3

GAM 7 l0.486/0.242]0,162{0,112{0.436(0.384{0,339{0.218/0,169}0.152
(2,1} BF |0.368{0.158}0,126(0.109{0,322{0,258{0,239{0.146{0.138{0.106
v lo0.458|0.262(0.169|0.129{0,422{0,369{0.324{0,232{0,156}0.158

GAM 7 10.754/0.404]0,244|0.164[0.679(0,592{0,526{0.329{0.256}0.189
(3,1 BF [0,582{0,286 0.18410,144]0.504]0.436{0,392|0,236{0.208{0.158
¥ (0.746]0.414{0,259{0.174{0.664{0,582{0,526{0.342{0,254|0,188

LOG 7 10.272/0.118{0,122/0.122{0.279{0.282}0.274{0.109|0,124 0,104
(0.7) BF (0.136(0.060[0,040(0.046{0,154(0,162}0.186{0.076{0.086)0.058
¥ |0.23210.118{0,122{0,.128{0,258|0,264{0,252/0,109{0,116{0,083

LOG 7 |0.17810.244{0,244|0.226/0,116{0.134{0,146/0,114{0,109{0.144
(0.9) BF 10.02210.024{0.014|0.020{0.046/0.048{0.058{0,0260,022}0,032
w l0.196/0.242/0,199{0,184{0.116{0.118{0.154{0,104{0,078{0.096

WEIB 7 10.,9840.934(0,882{0.769{0.939{0,872{0,824{0,852{0.724 0.726
(0.5) BF |0.672/0.600{0,502{0.302{0.402{0,304{0.514/0.600/0.,504 0.419
¥ lo.929/0.862{0.739{0,619{0.838{0,726{0.638]0.704{0.544}0.584

WEIB 7 10.926/0.682(0,508{0.356(0.846{0,754}0.642/0,554{0.429 0.359
(2,0) BF |0.832}0.566(0,382/0.286(0,702{0.612{0,496(0.446{0,332 0,264
¥ (0.924{0,719!0.524{0,362{0.839{0.746{0.628 0.556(0,444{0.362

CHI 7 10.,094!0.098(0,108{0,106/0,102{0,094{0.098{0.068{0.079 0,094
(2) BF 10.042/0.040|0.054{0.046{0.062|0,056{0.068{0,044}0,060 0,042
¥ |0.089{0.078/0,106{0.088{0,102{0,089{0.092{0.068{0,084 0.084

CHI 7 {0.250(0.106{0,086{0,076{0.226{0.228{0,219/0,138}0.148 0,084
(3) BF |0.159{0.094{0,069{0.056{0,154{0.156{0,149(0.084}0,083 0.069
% lo.2440.119/0,092{0,077{0.212{0.242}0,222{0,128}0.123 0.088
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AW BNLUNTARYTEIINTENTUANLA SLUNUNNNN (a2, 31 5=1)  LAENITUANUAY
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ANANY

6) nwstﬁutﬂaét1u£iaganwauﬁanﬁouawﬁuaﬁwqﬁéwuﬁanwsnﬂaauuaa
fraRRnadaute 3 @) Qoni1n1sx§nLﬂaft1u5ia§au1ﬂn1an1eiwﬂ1u735uﬁzﬁwﬁu
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7)  SAWIINITNARSUYDIMIFRANAGIY W uar  Z NA1LndAlAgefiuann
N INTAIANE AN TR LA NAE  WAsRaRRRS 3 ﬁaﬁdﬁiﬁuwanwsnﬂaaugauwn
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M35 au HEUSI N TNINGDL INLENAINITUINGILDATEINT MIAOR

nnaoL uasiwuauiagan1nawa (NaTuIARIeg1 LAY 30 uay «=0.05

mTuanuas| &R {r1=0 |r1=3 |r1=6 |{r1=9 [r1=0 [r1=0 [r1=0 |r1=3 |r1=3 |r1=6
na1|r2=0 {r2=0 |r2=0 {r2=0 {r2=3 r2=6 {r2=9 {r2=3 {r2=6 {r2=3

GAM 7 lo.362]0.162]0.092}0.054]0.306]0.262{0,226}0,122{0,099/0.088
(2,1) 8F 10.202/0.098]0.078]0.0540.176|0.162]0.156{0.078{0,0820.058
v lo.366l0.166(0.096{0.066{0.294]0.2360.219{0.126{0.096{0.089

GAM 7 lo.s19(0.278/0.142|0.0780.546|0,466{0.394{0.208{0.168{0,114
(3,1) BF |0.418/0.182/0.092]0.088{0.338|0.309{0.256{0.158}0.129{0,094
v lo.61910.29610.144{0.099]0.529|0.454]0.372{0,198(0.174|0.116

LOG 7 10.15910.066/0.0740.0720.166|0.178]0,186]0.0640.064 /0,048
0.7) 8F 10.068/0.038/0.038/0.022/0.079{0.089{0.089{0.038/0.026{0,034
¥ lo.149l0.062]0.06210.062{0.159{0.168/0.176/0.060]0,054{0,038

L0G 7 lo.106!0.136]0.152}0.144]0.064{0.062{0.066{0,072|0.0540.063
(0.9) 8F 10.024|0.040}0.042|0.080{0.0180.020{0.034{0.010{0,008{0.014
w lo.132]0.138l0.124]0.108/0.054{0.050(0.058|0,038]0.034/0.040

WEIB 7 l0.9690.904{0.822(0,679/0.909/0.832]0.754{0.799/0,639|0.636
(0.5) 8F 10.7620.60810.504{0.1080.600{0.410{0.304}0.302}0.202}0.312
¥ lo.964l0.7760.6220.479}0.756(0.602{0.5060.604{0.414{0,448

WEIB 7 lo.868!0.552/0.336/0.218|0.754{0.638|0.522{0.398|0,292|0,218
(2.0) BF 10.71910.396/0.254|0.168{0.562|0.4720.352]0.334{0,238{0.176
» lo.889l0.568]0.369|0.2480,750{0.628}0.519{0.418}0.318/0,234

CHI 7 10.050/0.0420.054{0.048}0,060{0.036{0.042{0,040{0,036{0,042

(2) 8F 10.024|0.02410.024}0.026|0.028]0.028{0.040}0,022{0,020{0.026|

w 10.046/0.036/0.040/0.034]0.052{0,036{0,042}0,0240.030/0.,036

CHI 7 10.156/0.048/0.036{0.042}0.144]0.144{0.132{0.066{0,088/0.036
(3) 8F 10.084!0.0460.036]0.028{0.084}0.084]0.098{0.042{0.044{0.032
¥ lo.166l0.049]0.040{0.044]0.142]0.138{0.129}0,058{0.084{0.036
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1ﬂn4 41 mauSeutfgudinismennaouyasmaninaday 3 M LNeuuAMaEI LR
30 gyamiadAy o« = 0.05 uaztlTedng s un1susnua suLtLnEn («=258=1)
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0.186
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O Z + BF o W
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30 sumigdda « = 0.05 uavlsvwngiiunisusnuseuiunien (a=33p=1)
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1111’14 43 m‘sLﬂ'nmLnaummamﬂmaawaemanmnaau 3 m lﬁi)ﬂu’lﬂﬁ')i)ﬂ"”l'(‘l’lﬁu
30 m\uuamm xa = 0.05 uazdwmthﬁumm@nuwwuaama‘mm (€=0.7)
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017
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0.15 |-
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0.13 |-
012 -
g3t

0.1
0.09 -
0.08
0.07 -
0.06 |-
0.05 |-
0.04 -

0.03 |-
0.02 . f.pa = . . e o
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0Oz + BF o W
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vasAdRnARaus 3 Qaniﬁn1ttdutﬂaét1uéiagaﬂwnnwsnﬁaiwa1u185uﬁtﬁﬁﬁu
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7)  SIWAMINAADVYDINIANANAADY W was  Z A7 InaLAgIfuuIn
WenTREAILARNAIE  uasfaaRAte 3 ﬁviéwé1u1anw7nnaauqauﬁntﬁaﬂ1si1nx§
nnsuanuaeuun1aga5 %aﬁzﬂuuunwsuanuae1n5uﬁaeﬁunwsuanuqouuutanﬁTﬂtuu

tiaau1nﬁ§ﬂ

T1EAL 28A L NBINUIIMIINTNAFOUL UDIUIAAIBETIINNY 5O  uas
a=0,10 FIUUNAINNITUINUIINDIUTEYINT MIF0ANARDY uasiwuunnwuiaganwﬂuwa

wane 1 lumsen 4.14



a19190 4.14 msLlTeu ieud M InAas FTUUAMANITUINUA LB NTEIINT faan

nRaat uasiﬂuvuiagavwnwwa LIBTIAMIRE1 3L IINY 50 Uay «=0.10

nsuanuae| adm [r1=0 |r1=5 |r1=10{r1=15{r1=0 |r1=0 |r1=0 |r1=5 {r1=5 {r1=10
naasulr2=0 {r2=0 |r2=0 |r2=0 r2=5 [pr2=10|r2=15{r2=5 {r2=10{r2=5

GAM 7 |0.759]0.3980.250{0. 154{0.67410.626|0.552/0,33810.2780.222
(2,1) B8F 10.632{0.289/0.269|0.128{0.434/0.409|0.3880.246/0.2040.148
w lo.692!0.379/0.258}0.189{0.622/0.569{0,516{0,334]0,282{0.219

GAM 7 lo.948l0.612]0.416]0.304/0.926{0.868{0,824]0.519/0.428/0,339
(3,1) BF |0.889/0.489/0,304]0.219{0.792|0.704{0.628{0.358/0.304(0.256
v lo.929!0.599/0.401{0.309]0.882]0.836{0.788|0.476/0.434/0.336

LOG 7 lo.429l0.139{0.126{0.138/0.516{0.519{0.522/0.146{0.163{0,094
(0.7) 8F lo.3080.101/0.106{0,108|0.328{0.379{0.309{0.100{0.116/0.068
v lo.316l0.142/0.139{0.162]0.434]0.434{0.472{0.146]0.178{0.088

LOG 7 lo.162]0.268]0.279]0.304]0.139{0.182(0.216{0.119{0.102{0. 128
(0,9) 8F lo0.103}0.172{0.168{0.169}0.070{0.108{0.126{0.073{0.042|0.024
v lo.264!0.304|0.306(0.306{0,118{0.154{0,176{0,202/0.104{0, 108

WEIB 7 11.000/0.992{0.976]0.918{0.994|0.988(0,968{0.968|0.929{0.904
(0.5) 8F |0.989/0.97210.9300.912/0.980{0.968{0.9080.922{0,899|0.808
v lo.996l0.9940.969|0.919{0,986{0.974{0.939{0.959{0.908{0.877

WEIB 7 lo0.992(0.904[0.714]0.519/0.978(0.966{0.912|0.796{0.662]0.519
(2.0) 8F |0.989{0.800{0.648{0.384/0.908(0.809/0.748|0.648|0.524/0.426

¥ lo.996l0.9140.752]0.568{0.979]0.953|0.882{0.782/0.684{0.542

CHI 7 lo.119}0.104}0.092|0.098]0.124]0.102]0.102{0,092]0.102{0.096
(2) 8F |0.07210.058{0.048]0.046|0.080{0.048{0,066|0.052|0.050{0.044

v lo.099/0.092/0.086(0.078{0.106]0.094}0,106{0,089|0.092{0,082

CHI 7 lo.436]0.198]0.1440.102/0.374|0.346]0.318/0,186{0.179{0.118

(3) 8F l0.34910.136{0.114|0.068|0.182}0.216{0.256]0.114}0,109/0.086

: v lo.356/0.198]0.152/0.094]0.309{0.329]0.308{0.162{0.174[0,116
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censared data
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censored data
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AT TR TUANUAIUIILNNIN (=3, p=1) TWARANAGOY W uas
Z FIMWNINVTNAROUND 4 NU TIIAINAD BF
6) nwsLﬁutﬂaétiuﬂiagauwnwwanwouawﬁuaﬁw1ﬁ5wuﬁanwsnﬂaau
yasdaRaRnARaNTS 3 @ aniﬁnwstﬁutﬂaét1uéiagauwnn1en1aiﬂa1ufsﬁuﬁtﬁwﬁu
ansﬁ antiunsﬁﬂssﬁwnsinwsuanuaeuunaanuafuaa(Aéo.¢’=0.9)
7)  SIWNRINNINAFOUTDINIAOANARIY W uas  Z A1 INALABINUNIN
yrensRTA LIAuAE  uasdaaRRne 3 ﬁaﬁéﬁéﬁuwanwsnﬂaaueou1ntﬁaﬂssﬁwnsﬁ
nwsuanuaeuuu1aga5 %oﬁzﬂ&uunwsuanuaa1n5nﬁaeﬁun1wuanuaouunLanﬂTﬂtuu
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A19199 4.16 M7t auREUd NI IIAGRY MUUNNIANTUIALI I ILTEEINT Aadon

waRal LaramINTeNaTANIE L HeTWIARIRE LMY 100 URY @=0.10
b %

ATUINUIN aﬁﬁ r1=0 |r1=10{r1=20{r1=30{r1=0 {r1=0 |r1=0 |r1=10 r1=10{r1=20
nadasy{r2=0 [r2=0 |{r2=0 {r2=0 r2=10{r2=20{r2=30|r2=10{r2=20|r2=10

GAM 7 l0.,984{0.706{0.468{0.,292{0,956{0.93410.899}0,589 0.47810.358
(2o BF {0.889/0.609/0.312{0.244{0,878{0.768{0,748{0.422 0.366{0.302
¥ (0.948]0.672{0.479{0.316{0.894{0.884{0.,826/0.574 0.449{0,358

GAM Z 1,000/0.906(0.654{0,446{0.998/0,998{0.988{0.819/0,746 0.522
{3,1) BF |0.994|0.858(0.479(0.389(0.,992{0.972{0.959{0.642{0,602 0.428
¥ |1.000{0.876/0.654/0,444{0,989/0,988{0.978|0.772|0.684 0.494

LOG 7 (0.714/0,184]0,128(0,129{0,824{0,848{0.866{0,234{0,252 0.126
(0.7) BF |0.514(0.139(0,040{0.028[0,689{0,632{0.702{0.144 0.18410,066
w 10.539{0.206/0,199{0.184{0,748{0.752!0.758|0.212]0.219 0.119

LOG 7 10,206{0.412]0,449(0,472{0,239{0.336|0,448{0.,162{0,128 0,149
(0.9) BF 10.140/0.206{0,240(0.262{0.148{0.148/0.244{0,012{0,042 0.012
¥ |0.342]0,472{0,500{0.504{0,179|0,246{0.326{0.162)0,109 0.169

WEIB z 1.000/1.000{1.000{0.994{1,000{1,000{0,994{0,998{0.996 0,994
(0.5) BF 10.980/0.960{0,942{0.902/0.968/0.964|0,948{0,952 0.903{0.900
¥ |1.000/1.000{0,998{0.978{1.000{0,998{0,992{0,994}0,979 0.954

WEIB Z 1,000{1,000{0,958{0.879{1.000}1.000 1,000{0.574]0,902{0.818
(2.0) BF 11.000(0,979/0.869{0.750{1,000{1,000(0.994{0,906 0.82610.746
¥ |1.000{1.000/0,999{0.869|1,000{1,000{1,000|0,966{0.902 0.836

CHI 7z lo.112/0,114/0.,109/0.100{0,106{0.179{0.106{0,114 0.092{0.104
(2) BF |0.046/0.046(0.062{0.060{0.066{0.086{0.056}0.,064 0.056{0.042
¥ lo.10410.,114/0,164/0,109{0,096{0,202{0,096|0.204 0,102{0.098

CHI 7 |0.744|0.382{0,248(0.168{0.696{0.616/0,578{0.289 0,24210,189
(3) BF [0.538(0,329{0.158{0,134 0.50210.368{0.398{0,184{0,198{0,162
¥ 10,642/0.358(0.264{0.184[0,592/0.544{0.49410,304 0,24210,196
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f19190 4.17 5 Teu REugIu1sNI TNNASY LUAMINATTUINUI 112 UTEINT AIAER

nAaaY uasiwuvuiaganwnnwa LNOUIANIBE LAY 100 UaY «=0.05

Asuanuas| dam |r1=0 |[r1=10{r1=20{r1=30{r1=0 |r1=0 |r1=0 |r1=10{r1=10{r1=20
waaulr2=0 |r2=0 |r2=0 |r2=0 |r2=10|r2=20|r2=30|r2=10{r2=20{r2=10

GAM 7 lo.959]0.604/0.362/0.1890.916|0.879}0.809(0.468{0.352{0.250
(2,1 8F 10.828/0.462/0.289}0.159/0.786(0.609{0,662{0.250{0.2660.192
¥ {0.899]0,552{0.342]0.226]0,848{0.786{0.7440,434[0.329/0,236

GAM 7 11.000l0.834]0.546(0.328]0.994]0.989|0.974|0.736|0.616|0.398
(3,1) BF 10.986/0.71910.364/0.2580.972/0.944}0.908(0,466{0,459{0.302
v lo.996/0.812]0.4980.319]0.986/0,984{0.948{0,664{0.558(0.388

LOG 7 lo.s29l0.119]0.078{0.0790.748}0.788]0.786/0.1480.143|0.062
(0.7) 8F |0.374!0.088/0.014/0.016/0.579{0.489}0,574{0,072}0.129]0.,038
w lo.456{0.129]0.112]0.108]0.664]0.632|0.6980,132{0.149{0.062

LOG 7z lo0.12610.296]0.368(0.372{0.169]0.232|0.319{0.088}0,062|0,088
(0.9) 8F 10.074]0.102/0.142]0.1020.084|0,094{0,153{0,080{0.026]0.060
v lo.2480.366]0.406/0.398{0.109]0.152{0.216]/0.098]0,067{0.105

WEIB 7 |1.000!1.000!1.000(0.986|1.000{1.000{0.998{0.998{0.9940,986
(0.5) 8F |0.90610.902/0.879]0.775/0,900]0.807|0,749{0.779{0.732{0.709
w |1.000/1.000{0.986/0.962{1.000]0.994{0.969]0.982/0.932{0.918

WEIB 7z 11.000{0.9890.909!0.754|1.000}1.000{1.000{0.939{0.834{0,734
(2.0) 8F |1.000/0.96410.756{0.612|1.000{0,996{0.982|0.834/0.748{0,606
v l1.000/0.998]0.928(0.788{1.000/0.996/0.996/0,929]0.848|0,742

CHI 7 lo.068l0.0690.066(0.054]0.062]0.060(0.058]0.068{0.056{0.064
(2) 8F |0,036/0.024]0.042/0.030|0.032{0.048{0,030(0.042{0,030{0.018
w lo.056/0.060}0.118/0.064]0.054|0.129{0.050{0.119/0.050{0,048

CHI 7z lo.63210.238]0.149{0.088|0.569]0.494|0.436{0.172{0.152{0.119
(3) 8F |0.394/0.209]0.082|0.074]0.388}0,256{0,244{0,106{0.108}0, 102
w lo.489l0.248{0.169/0.109{0.479{0.3840.378{0.178/0.1460,122
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